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APPLIQUE TYLER 
60 w, attacco E27, 

classe di protezione IP44, metallo e vetro. 
Disponibile nei colori nero e alluminio

Ref. 950640/1 - € 21,00

CUSCINI
Vasto assortimento
Vedi pagina 13

IL TUO SPAZIO PRIVATO
A CIELO APERTO

BALCONE

2 Per consultare il catalogo on line giardino.bricocenter.it

BARBECUE BLACK
2 bruciatori, con ruote

Ref. 740695 - € 72,50

TAVOLO MOSAICO
Top con decoro in mosaico 
Ø 60x71 cm - Ref. 733138 - € 50,00
SEDIA ROMANTICA
Con decoro mosaico sullo schienale, 
mis. 49x41x88 cm, pieghevole 
Ref. 733141 - € 34,00



VASO CORSICA 
FLOWER BRIDGE

Ad incastro, Ø 30 cm, 
colori assortiti

Ref. 640096/97/98/99 
€ 9,90

Disponibile anche 
balconetta mis. 60 cm
Ref. 640100/01/02/03

€ 17,90

FIORIERA LANDHAUS
Ref. 610577

€ 13,90

100 BULBI
Disponibile nella variante 
bulbi primaverili Ref. 570352 
e nella variante bulbi estivi 
Ref. 570353
€ 9,95 la confezione

KIT 2 BALCONIERE 
CON 2 VASCHETTE 
CON RISERVA 
D’ACQUA
Mis. 50 cm
Ref. 640083
 € 11,90

TAVOLO KARIMA
Top in vetro e bordo in midollino 

sintetico, Ø 60x72 cm 
Ref. 731080 - € 36,00

SEDIA KARIMA  
In midollino sintetico, 

mis. 44,5x57x84 cm, pieghevole 
Ref. 731081 - € 34,00

3

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE.



TERRAZZO

BALCONETTA LEGNO 
2 listoni 
Ref. 610047 
€ 20,90

SERIE ILLUMINAZIONE MARINA
60 w, attacco E27, classe di protezione IP44, brunita
Applique Ref.950741 - € 25,90
Sospensione Ref. 950742 - € 26,90
Palo H 108 cm. Ref. 950743 - € 50,90

L’ELEGANZA
SI VESTE DI SOLE

4

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE.

BARBECUE COLOUR
Da tavolo, griglia Ø 34 cm
Ref. 740693 - € 13,95 

Per consultare il catalogo on line giardino.bricocenter.it

TAVOLO OVALE
In legno di robinia, mis. 150x100x74 cm, 
estensibile a 200 cm - Ref. 994924 - € 255,00
SEDIA DRAVA
In legno di robinia, mis. 56x57,5x90,5 cm 
pieghevole, con braccioli 
Ref. 994927 (con braccioli) - € 64,50
Ref. 995668 (senza braccioli) - € 54,50



GIARDINO
     IL VERDE
FORMATO RELAX
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SET SALOTTO GEMINI
In midollino, completo di cuscino
Ref. 731387 - € 289,00

SEMI PRATO 
UNIVERSALE
1 kg
Ref. 540018 
€ 10,95

SIEPE SEMPREVERDE EDERA
Mis. 1x3 mt, in poliestere  stabilizzata U.V. 
Ref. 510114 - € 39,90

MINIAVVOLGITUBO GEOLIA
10 mt con raccordi e pistola
Ref. 410095 - € 23,00

ARELLA 
Senza carrucola
mis. 100x300 cm 
Ref. 546001
€ 8,50

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE.

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE.

BARBECUE
PANTELLERIA

Funziona a carbonella, 
in cemento e materiale 

refrattario, 
griglia 52,5x40 cm

Ref. 740722
€ 149,00 

78 cm

75 cm

18
0 

cm

interamente colorato
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TAVOLO CASSIS
Pieghevole, mis. 76x76x76 cm, colore antracite
Ref. 731370 - € 99,00 
SEDIA 
Con sedile e schienale in stecche d’acciaio, mis. 42x48x80 cm, 
colore antracite, pieghevole - Ref. 731369 € 39,00 

TAVOLO KARIMA 
Top in vetro e bordo in midollino sintetico, 
mis. Ø 60x72 cm - Ref. 731080 - € 36,00 
SEDIA KARIMA
Con seduta e schienale in midollino sintetico
mis. 44,5x57x84 cm, pieghevole
Ref. 731081 - € 34,00 

BALCONE

SET TAVOLO E 2 SEDIE KENZIA
Composto da: 
tavolo rettangolare, pieghevole con foro per ombrellone, 
mis. 57x77x74 cm 
2 sedie con seduta e schienale in stecche di metallo, 
pieghevoli mis. 46x42x82 cm, colore verde chiaro
Ref. 731514 - € 85,00 
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TAVOLO BALCONY
Richiudibile  mis. 60X53 cm 
Ref. 731516 - € 33,00
SEDIA 
Mis. 42X46X82 cm 
Ref. 731517 - € 21,50

UN’IDEA SEMPLICE SALVASPAZIO!

Con un solo gesto si monta e si 
richiude: il tavolino Balcony si aggancia 
direttamente al balcone e ti permette 
di goderti l’aria aperta in uno spazio 
comodo ma contenuto!

TAVOLO SIDRO
Pieghevole  Ø 60x71 cm, colore nero, 
Ref. 731511 - € 28,00 
SEDIA SIDRO 
Con seduta e schienale in stecche d’acciaio, 
mis. 45x43x82 cm, colore nero, pieghevole - Ref. 731512 - € 18,50 



TAVOLO FURTH
In legno di robinia, rettangolare, mis. 115x80x74,5 cm 
Ref. 731539 - € 145,00 
SEDIA VILLACH
Pieghevole in legno di robinia, mis. 40,5x56x90 cm
Ref. 731540 - € 49,50 
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BALCONE

TAVOLO MOVE
Top in resina
Ø 60x70 cm
Ref. 731573 - € 29,00 
SEDIA MOVE
Con schienale e seduta in resina,
impilabile, mis. 55x56x75 cm
Ref. 731515 - € 26,50 

SET TAVOLO E 2 SEDIE NATURA
In legno di acacia composto da:
tavolo fi sso mis. 70x70x72 cm   
2 sedie pieghevoli mis. 56x40x90 cm 
Ref. 731538 
€ 99,00 

TAVOLO TEVERE
Mis. 79x72x70 cm, pieghevole 
Ref. 731177 - € 19,00 
SEDIA BIRKI
Mis. 41x46x78 cm, pieghevole 
Ref. 731127 - € 9,00 

TAVOLO KING
Con top e bordo in simil midollino, 
mis. 78x78x72 cm 
Ref. 731643 - € 39,00 
SEDIA ISKIA MOKA
Impilabile
Ref. 731644 - € 9,50 

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE.

7

4
persone



TAVOLO DOUBLE DECKER
Con top lavorato a intaglio mis. 70/140x70x74 cm
Ref. 731533 - € 180,00
SEDIA 
Con seduta e schienale lavorato a intaglio
Ref. 731534 - € 34,00

TAVOLO AGADIR
Con top in polvere di marmo, mis. 160x90x74 cm
Ref. 731419 - € 259,00
SEDIA 
Con seduta e schienale decorate in metallo, con cuscino 
Ref. 731420 (senza braccioli) - € 36,95
Ref. 731421 (con braccioli) - € 44,50

TERRAZZO E GIARDINO

6
persone

4/6
persone

TAVOLO FLORENCE
Con top in vetro temperato, nero opaco,
mis. 160x90x76 cm
Ref. 731522 - € 176,00
SEDIA 
Con seduta e schienale in textilene nero, 
mis. 65x50x86 cm
Ref. 731523 - € 39,50

6
persone

TAVOLO VENICE
In alluminio e midollino, top in vetro mis. Ø 106x72 cm
Ref. 731389 - € 129,00
POLTRONA
In alluminio e midollino mis. 71x56x77 cm 
Ref. 731390 - € 49,00

4
persone

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE.
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TAVOLO FARO
Mis 137x85 cm 
Ref. 735006 - € 25,00
Disponibile anche colore verde
Ref. 735005 
SEDIA LORETA
Schienale basso, 
mis. 55x53x82 cm, impilabile
Ref. 731124 - € 6,95

TAVOLO ROBIN
In legno di robinia mis. 130x90x74 cm 
estensibile a 170 cm e richiudibile
Ref. 731335 - € 239,00
SEDIA 
In legno di robinia, mis. 46x54,5x91cm pieghevole
Ref. 731336 - € 64,50

TAVOLO TRIO PLUS
Mis. 180x100x72 cm, estensibile a 240 cm, 
con traverse di rinforzo 
Ref. 730981 -  € 109,00
Disponibile anche colore bianco Ref. 731641
POLTRONA ARPA 
Mis. 60x62x89 cm, impilabile
Ref. 735010 -  € 13,50
Disponibile anche colore bianco

TAVOLO BOHEME II
Con top, bordo e gambe in simil midollino, 
mis. 150x90 cm, colore antracite
Ref. 731480 - € 99,00
SEDIA BOHEME
Con schienale in simil midollino, 
Ref. 731645 - € 24,90
Disponibile anche in colore bianco Ref. 731646

foro per 
ombrellone

TERRAZZO E GIARDINO

4
persone

4/6
persone

8/12
persone
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6
persone

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE.

Con top, bordo e gambe in simil midollino, 

9

IL LEGNO NATURALE DI ROBINIA:

• possiede una durezza eccezionale ed è imputrescibile
• rimane bello nel tempo: con gli anni assume 
     un bel colore bruno con rifl essi dorati
• è una scelta responsabile: scegliere un mobile
      in robinia signifi ca valorizzare un’essenza
     europea e combattere la deforestizzazione
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SET SALOTTO
Composto da 4 pezzi: 
2 poltrone mis. 73x58x84 cm 
1 divano mis. 73x117x84 cm 
e 1 tavolino con top in vetro
mis. 96,5x48x48 cm, 
completo di cuscini
Ref. 731362 - € 399,00

SET SALOTTO WANDA
Poltrona mis. 70x85x74 cm 
Ref. 730923 - € 165,00
Divano mis. 70x145x74 cm 
Ref. 730924 - € 260,00 
Tavolo con top vetro, 
mis. 55x110x47 cm 
Ref. 730922 - € 99,00

SALOTTI

SET BAHANA
Composto da 3 pezzi: 
2 poltrone con cuscino 
e tavolino da caffè con top in vetro 
Ref. 731566 - € 136,00

10

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE.
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SET SALOTTO 
BUDAPEST
Composto da 5 pezzi:
4 poltrone con cuscini 
e schienale richiudibile,
mis. 56x56x68 cm,
tavolo mis.120x120x72 cm 
Ref. 731065 - € 589,00

SET SALOTTO GEMINI 
Composto da 3 pezzi:
2 poltrone complete di cuscino 
1 tavolo in acciaio ovale, con top 
in vetro mis.100x53x68,5 cm 
Ref. 731387 - € 289,00

SET SALOTTO JENEIRO
Composto da 4 pezzi: 
2 poltrone mis. 74x78x80 cm,
sofà 125x78x80 cm 
e tavolino da caffè 
mis. 80x50x50 cm, 
Ref. 731399 - € 269,00

SALOTTI

11

PER OTTIMIZZARE GLI SPAZI

Il set “Gemini” è l’ideale per i tuoi 
spazi piccoli perché le sedie si 
chiudono abbracciando il tavolo 
e creando così un pratico e bel 
piano d’appoggio per tutti i tuoi usi
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APOLTRONA SPIDER
In metallo con cuscinone
mis. 90x94x90 cm
Ref. 731526 
€ 69,00

DONDOLO CLUB 1350
Struttura in metallo, seduta in resina, 
mis. 200x144x160 cm
Ref. 731189
€ 180,00 

DONDOLO GIPSY
Struttura in metallo diam.50 cm copertura 
in poliestere 160 gr/mq, con schienale reclinabile
mis. 259x125x165 cm
Ref. 730948 -€ 199,00

con ruote

SDRAIO A DONDOLO 
Con cuscino monobraccio
Ref. 731529 - € 195,00

SDRAIO ROCKING CHAIR
Sdraio a dondolo, struttura in 
alluminio con poggiatesta,
mis. 80x150x90 cm 
Ref. 731527 - € 75,00
Disponibile anche cuscino a 
materassino ondulato
Ref. 731528 - € 27,50

SDRAI E POLTRONE
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DONDOLO ATLANTICO
Struttura in metallo, seduta in textilene bianco, 
tubo Ø 45 mm, mis. 186x110x160 cm
Ref. 733078
€ 139,00 

DONDOLO PACIFICO
Struttura in resina, 
mis. 210x142x165 cm
Ref. 730982
€ 269,00



Ø 40 cm
Ref. 
731233 
€ 9,00

Ref. 
731235 
€ 19,50

Spessore 
5 cm
Ref. 
731236
€ 24,50
(solo verde)

Spessore 
5 cm
Ref. 
731238 
€ 45,00

Ø 40 cm
Ref. 
731219 
€ 5,00

Spessore 
4 cm
Ref. 
731223 
€ 11,50

Spessore 
4 cm
Ref. 
731222
€ 14,50

Spessore 
4 cm
Ref. 
731221
€ 27,50

Ref. 
731431 
€ 18,50

Ref. 
731432 
€ 44,50

Ref. 
731434
€ 20,00

Ref. 
731436 
€ 49,00

Quadrato mis. 40x40 cm, 
spessore 4 cm
Ref. 731234
€ 9,00 

Quadrato mis. 40x40 cm,
spessore 3 cm
Ref. 731220
€ 5,50

CUSCINO FANTASY
In olefi n, sfoderabile, fantasia rigata verde 
o arancio

Quadrato mis. 40x40 cm,Quadrato mis. 40x40 cm,
spessore 3 cm
Ref. 731220
€

Quadrato mis. 40x40 cm,Quadrato mis. 40x40 cm,

Ø 40 cm
Ref. 
730786 
€ 4,00

Ref. 
731428 
€ 8,90

Ref. 
730788 
€ 25,00

Quadrato mis. 40x40 cm
Ref. 730787 
€ 4,00

Quadrato mis. 40x40 
cm
Ref. 731430 
€ 9,00

Quadrato mis. 45x45 
cm
Ref. 731441
€ 9,50

CUSCINO BASIC
In cotone, tinta unita 
ecrù, spessore 3 cm

CUSCINO SIBILLA
In cotone, fantasia rigata, 
double face bordeaux

CUSCINO TROPIC
In poliestere, impermeabile, sfoderabile, fantasia 
rigata o cacao, spessore 5,5 cm

Ref. 731429
€ 8,90

CUSCINO NATURE
In poliestere, sfoderabile, 
tinta unita ecrù, 
spessore 5,5 cm

CUSCINO HOLIDAY
In poliestere, sfoderabile, 
tinta unita azzurro 
o ecrù, spessore 6 cm

Quadrato mis. 45x45 

o ecrù, spessore 6 cm
Quadrato mis. 40x40 
spessore 5,5 cm

CUSCINI
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Legenda:
 Tondo Monoblocco Schienale  Schienale  Lettino
   basso alto 

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE.

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE.

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE.

Quadrato mis. 40x40 cm
Ref. 731433
€ 9,50
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PRAGA
Struttura a braccio Ø 350x350 cm, telo ecrù 
in poliestere 180 g/mq, palo Ø 100x100 mm, 
orientabile, apertura a manovella
Ref. 730919 - € 199,00 

RACHELE
Struttura in legno 
Ø 350 cm, 8 stecche, 
palo Ø 48 mm, 
telo ecrù in poliestere 
180 g/mq, apertura 
con due carrucole
Ref. 733180 
€ 49,00

SOPHIA
Struttura a braccio in alluminio, 
Ø 300 cm, 6 stecche, palo 
Ø 48 mm, telo ecru 
180 g/mq, orientabile, 
apertura a manovella
Ref. 733152 - € 76,50
disponibile anche con telo verde 
Ref. 731092

SVEVA
Struttura in alluminio, 
Ø 270 cm, 6 stecche, 
palo Ø 38 mm, 
telo ecrù in poliestere 
180 g/mq, apertura  
a manovella, orientabile
Ref. 733109 - € 33,00
disponibile anche con telo 
verde - Ref. 730785

GINEVRA
Struttura in legno di ginepro 
Ø 270 cm, 6 stecche, 
palo Ø 38 mm, telo ecrù in 
poliestere 210 g/mq, 
apertura con carrucola
Ref. 733178 - € 22,50
disponibile anche nei colori 
turchese, corallo e giallo

BASE BRONZO
10 kg, Ø 45 cm
Ref. 730755 
€ 23,00

BASE BIANCA
In plastica, 14 lt
Ref. 730727 
€ 6,00

con ruote

BASE NERA
In cemento, colore 
grigio, con ruote, 
26 kg, Ø 50 cm, 
per pali 35,38,48 mm
Ref. 730757 
€ 36,00

BASE ROMANA
In cemento decorato, 
15 Kg, Ø 45 cm
per pali da 35,38,48 cm
Ref. 731567 
€ 22,00

BASE GRANIGLIA
In cemento, 25 Kg, 
Ø 50 cm per pali 
da 35,38,48 mm
Ref. 731569 
€ 27,00

BASE MOSAICO
15 kg, Ø 40 cm,
per pali 
da max 48 mm
Ref. 730946
€ 28,00

BALCONY
Struttura in metallo 
Ø 180 cm, 
palo Ø 19/22 mm, 
telo in poliestere 140 g/mq, 
orientabile - Ref. 733050 
€ 9,95

DANA
Struttura in alluminio 
rettangolare 2x3 mt 
telo in poliestere 
180 g/mq
Ref. 731376 
€ 59,90

BASE SASSO
In cemento, 25 Kg,
Ø 50 cm per pali 
da 35,38,48 mm
Ref. 731568 
€ 25,00

BASE INTRECCIO
In cemento, decorato,
25 Kg, Ø 50 cm, 
per pali da 35,38,48 mm 
Ref. 731570 
€ 35,00

OMBRELLONI
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ZODIAC 
Struttura a braccio in alluminio, Ø. 350 cm, 
palo Ø 60 mm / 48 mm, telo ecrù in poliestere, 
250 g/mq, apertura a manovella
Ref. 731574  - € 169,90

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE.

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE.



KIT TELO OMBREGGIANTE
Triangolo, telo beige 185 g/mq 
mis. 3,6x3,6x3,6 mt
Ref. 733181 - € 26,00
disponibile anche quadrato 
mis.: 3,6x3,6 mt
Ref. 733182 - € 45,50

PERGOLA ANNA
Struttura in metallo, telo ecrù in poliestere 
180 g/mq, pali 40x40 mm, con zanzariera 
richiudibile frontalmente 
mis. 2,5x3x2/2,48 mt
Ref. 731406 - € 147,50 

CRISTINA
Struttura in alluminio e metallo, telo beige in poliestere 
250 g/mq, palo 100x100 mm, mis. 3x4 mt
Ref. 731381 - € 299,00 

GAZEBO
Struttura in alluminio e metallo, telo in poliestere 
250 g/mq, con teli laterali, mis. 3,5x4,5 mt
Ref. 731382 - € 339,00
 

TREMITI
Struttura in metallo, telo verde 
in poliestere 160 g/mq, palo 
Ø 25/19/19 mm, mis. 3x2 mt 
Ref. 733185 - € 26,90 

SPAGNA
Struttura in metallo, telo ecrù in poliestere 
180 g/mq, struttura tubolare 25x25 mm, 
con teli laterali, mis. 3x4x2,6 mt
Ref. 733707 - € 225,00 
Disponibile anche mis. 3x3x2,6 mt
Ref. 733703 - € 185,00

WEEK-END
Struttura in metallo, telo ecrù in poliestere 
160 g/mq, pali Ø 25x25 mm, mis. 3x3 mt 
Ref. 733188 - € 59,95
disponibile anche 3x4 mt Ref. 731575 - € 89,00
disponibile anche 3x6 mt Ref. 731576 - € 119,00 

apertura e chiusura facilitata

IBISCUS
Struttura in metallo, telo colore 
bamboo in poliestere, pali 60x60 mm, 
con prolunga, richiudibile
mis. 3,35x3,35 mt 
Ref. 731379 - € 165,00 

con teli laterali

con teli 
e zanzariere

GAZEBO

con zanzariere

15



BOLIVIA
In lamiera, griglia Ø 45 cm, 
fi nitura in legno sui manici 
e coperchio
Ref. 740404 - € 36,00 

BRASIL
Braciere in acciaio verniciato, griglia 
65x35 cm regolabile in 4 posizioni, 
gambe ripiegabili premontate, 
peso 7,9 kg - Ref. 740174 - € 52,50 

GIAMAICA
Braciere in acciaio verniciato, 
griglia 65x45 cm regolabile 
in 4 posizioni, paravento in acciaio 
inox, gambe ripiegabili a montaggio 
rapido, peso 11,7 kg
Ref. 740175 - € 87,50 

COURFOU
In ghisa, griglia 52x37,5 cm, 
con ruote e ripiano laterale
Ref. 740704 - € 79,00 

FREJUS
In ghisa, griglia Ø 53 cm, 
con ruote e ripiano frontale 
rimovibile, sistema di soffi aggio 
Turbomagic per facilitare la 
preparazione della brace 
Ref. 740706 - € 159,00 

SMOKEY JOE PREMIUM
In acciaio smaltato, griglia 
Ø 37 cm, con coperchio
Ref. 740707 - € 95,00 

PARMA
In acciaio, griglia girevole 
Ø 60 cm, piano lavoro 
in legno, peso 30,5 kg
Ref. 740189 - € 149,00 

CILE
In lamiera, griglia 43x24 cm 
regolabile in tre posizioni, con 
coperchio, peso 5,1 kg, chiusura 
a valigetta per il trasporto
Ref. 740173 - € 29,00 

COLOUR
Da tavolo, griglia Ø 34 cm
Ref. 740693 - € 13,95 

3 utensili in 
acciaio inox inclusi

65 cm

45 cm

90
 c

m

60 cm

77
 c

m

47 cm

33 cm

63
 c

m

45 cm

45 cm

95
 c

m

65 cm

35 cm

80
 c

m

Made in Italy

Made in Italy

FESTA PLUS
In ferro, griglia 68x46 cm regolabile 
in 3 posizioni, piani di lavoro laterali, 
peso 33 kg 
Ref. 993934 - € 179,00
disponibile anche con griglia 50x40 cm
Ref. 994912 - € 99,00

funziona anche 
a legna

116 cm

60 cm

92
 c

m

made in Italy

36,5 cm

36
 c

m

10 anni di garanzia
su braciere e coperchio

BARBECUE A CARBONE

16

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE.

TENERIFE
In ghisa, griglia 55x39,5 cm, 
con ruote e ripiano laterale, 
sistema di soffi aggio Turbomagic 
per facilitare la preparazione 
della brace
Ref. 740705 - € 129,00 

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE.

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE.

10 anni di garanzia
su braciere e 

coperchio

52 cm

56 cm

83
 c

m

COMPACT KETTLE
In acciaio smaltato, griglia Ø 47 cm, 
con coperchio, peso 8 kg
Ref. 740453 - € 99,00
disponibile anche con griglia  
Ø 57 cm, peso 12 kg
Ref. 740547 - € 135,00



120 cm

52 cm

10
3 

cm

100 cm

40 cm

78
 c

m

SAINT TROPEZ
In acciaio e legno, bruciatore 
da 4,9 kw, accensione 
piezoelettrica, 1 piastra in ghisa 
rigata e 1 piastra in pietra naturale, 
mis.: griglia 70x40 cm, 
(senza piastra ollare può essere 
utilizzato come fornello)
Ref. 740295 - € 218,00 

Made in Italy

115 cm

43 cm

83
 c

m

EUROLAVA DOUBLE
Struttura in acciaio, 1 bruciatore 
da 9 kw, griglia mis.: 70x40 cm 
e piastra in ghisa, con pietra 
lavica e coperchio, accensione 
piezoelettrica (senza piastra può 
essere utilizzato come fornello) 
Ref. 740615 - € 254,00 
Disponibile anche con 2 bruciatori
Ref. 740258 - € 186,50

Made in Italy5 anni di garanzia
su braciere e 

coperchio

68,6 cm

52,5 cm

59
,7

 c
m

5 anni di garanzia
su braciere e 

coperchio

80,5/130 cm

61,6 cm

67
,1

 c
m

Q200
Bruciatore in inox regolabile in 
modo continuo 3,5 kw, accensione 
piezoelettrica, griglia di cottura in 
ghisa di acciaio smaltato 54x39 cm, 
2 ripiani pieghevoli laterali, cottura 
diretta e indiretta 
Ref. 740460 - € 349,00 
Disponibile carrello pieghevole 
con ruote - 740708 - € 77,00 

QGG6299
In acciaio e lamiera, area di cottura 46x59 cm, 
griglia e piastra in ghisa, 3 bruciatori da 4,5 kw con 
coperchio, accensione piezoelettrica, peso 47 kg 
Ref. 740617 - € 375,00 
disponibile anche con 4 fuochi
Ref. 740618 - € 495,00

SPIRIT CLASSIC E-210
In acciaio e ghisa di acciaio, area di cottura 58x39 cm, 
2 bruciatori in acciaio inox (garantiti 10 anni) 
da 7,6 kw con coperchio, accensione piezoelettrica 
2 piani di lavoro laterali, peso 55 kg 
Ref. 740461 - € 559,00
Disponibile anche con 3 fuochi 

5 anni di garanzia
su braciere e coperchio

130 cm

70,5 cm

15
0 

cm

144 cm

60 cm

83
 c

m

KAURI 2
3 bruciatori, potenza 11,88 Kw, 
con struttura in legno e ripiani laterali, 
mis. piastra 62,6x41,5 cm, accensione 
elettronica con coperchio
Ref. 740690 - € 340,00 

142 cm

62 cm

11
3 

cm

SMALL
Da tavolo, griglia 41,6x31,5 cm, 
bruciatore da 2,5 Kw
Ref. 740694 - € 54,00 

BLACK
2 bruciatori, con ruote
Ref. 740695 - € 72,50

MORENA
2 bruciatori, con fornello su ripiano 
laterale, mis. piastra 50x36 cm, 
potenza 6,2 Kw, accensione 
piezoelettrica, con ruote
Ref. 740696 - € 129,00

KOALA
3 bruciatori, potenza 11,88 Kw, 
con 2 ripiani laterali in legno, 
mis. piastra 62,6x41,5 cm, 
accensione piezoelettrica
Ref. 740688 - € 158,00 

130 cm

55 cm

85
,2

 c
m

Q100
In ghisa di acciaio, griglia con 
coperchio 43x32 cm, un bruciatore 
da 2,6 kw, accensione 
piezoelettrica, cottura diretta 
e indiretta, peso 14 kg 
Ref. 740703 - € 235,00 
Disponibile carrello pieghevole 
con ruote - 740708 - € 77,00

cottura diretta e indiretta

BARBECUE A GAS

17

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE.



PANTELLERIA
Funziona a carbonella, 
in cemento e materiale 
refrattario, 
griglia 52,5x40 cm
Ref. 740722
€ 149,00 

78 cm

75 cm

18
0 

cm

MODENA
Funziona a legna e carbonella, 
in miscela di marmorino, 
griglia 57x40 cm 
Ref. 740626
€ 145,00 

MIAMI
Funziona a legna 

e carbonella, in 
miscela refrattaria, 

griglia 67x40 cm
Ref. 740638
€ 235,00 

114 cm

64 cm

21
0 

cm

114 cm

70 cm

21
3 

cm

CANCUN
Funziona a legna 
e carbonella, 
in cementizio 
refrattario, 
griglia 68x40 cm
Ref. 740724
€ 249,00 

118 cm

78 cm

21
8 

cm

90 cm

60 cm

11
7 

cm
CRI

Funziona a 
carbonella, in cemento 
e materiale refrattario, 

griglia 67x40 cm
Ref. 740686 
€ 145,00 

88 cm

58 cm

93
,8

 c
m

MARTA
Funziona a carbonella, 
in cemento e materiale 

refrattario, 
griglia 67x40 cm 

Ref. 740332
€ 99,50 

interamente colorato

anche per legna

anche per legna

anche per legna

BARBECUE IN CEMENTO

18



A
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E
C

U
E

TROPEA
Funziona a legna 

e carbonella, in 
cemento e materiale 

refrattario, 
griglia 67x40 cm

Ref. 740636
€ 325,00 

SET 3 ATTREZZI BARBECUE
In acciaio Inox 
Ref. 740713 - € 17,95

SET 3 ATTREZZI BARBECUE
In acciaio Inox con manico in legno 
Ref. 740714 - € 17,95

114 cm

64 cm

19
7 

cm

118 cm

92 cm

24
8 

cm

BARBECUE IN CEMENTO

PORTOROSE
Funziona a legna e 
carbonella, in cemento 
e materiale refrattario, 
griglia 76x43 cm 
Ref. 994193
€ 375,00 

19
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La QUALITÀ
che ti fa
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che ti fa
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La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE.

CIMINIERA 
PER ACCENSIONE
In acciaio 
Ref. 740716 - € 17,90

GRIGLIA 
CROMATA
Mis. 44x28 cm  
Ref. 740226
€ 7,90

GRIGLIA 
IN TONDINO
Mis. 60x40 cm  
Ref. 740235 - € 19,50

VALIGETTA 
5 ACCESSORI BARBECUE
In acciaio Inox 
Ref. 740717 - € 28,95

VALIGETTA 
5 ACCESSORI 
BARBECUE
In acciaio Inox con manico in legno
Ref. 740718 - € 28,95

SPAZZOLA 
PER BARBECUE
Ref. 740149 - € 2,00

SPAZZOLA 3 FUNZIONI PER BARBECUE
Ref. 740715 - € 5,95



MIRTA
In pvc, mis. Ø150xH53 cm 
Ref. 732020 - € 13,00 

LAGOON
In pvc, mis. L274xP157xH46 cm 
Ref. 732023 - € 24,50 

ELLIPTIC POOL
In pvc, mis. L234xP152xH51 cm 
Ref. 732024 - € 29,50 

made in Italy1 2520 cm

265 cm

12
5 

cm

300 cm

500 cm

12
0 

cm

  Struttura Filtro Referenza Prezzo € Altra dim. cm Altra dim.cm
      Prezzo € Prezzo €
  1 Tessuto poliestere bispalmato A cartuccia  731625 699,00 510x245x100 f.sabbia € 990,00 520x265x125 f.sabbia € 1.290,00
 2 Acciaio rotonda A sabbia  730847 999,00 decoro legno € 1.299,00 –
 3 Acciaio decopietra A sabbia  721768 1599,00 610x375x120 € 1.799,00  730x375x132 € 2.799,00
 4 Acciaio A sabbia  730848 1349,00 730x375x132 € 2.399,00 1000x550x132 € 3.699,00
 5 Acciaio decolegno A sabbia  721718 1599,00 610x375x132 € 2.429,00 915x470x132 € 3.599,00

PISCINE FUORI TERRA tutte le piscine presentate in tabella sono dotate di scaletta 

PISCINE

20
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LAURA
In PVC, con pompa di fi ltraggio da 1249l/h     
mis. Ø244xH66 cm - Ref. 731465 - € 49,90 

mis. Ø305xH76 cm - Ref. 731466 - € 74,00

MARY
In PVC, con struttura in metallo, pompa di fi ltraggio da 1249 lt/h, 
mis. Ø366xH81 cm - Ref. 732029 - € 149,00 
mis. L400xP211xH81 cm - Ref. 732031 - € 189,00
mis. Ø305xH76 cm - Ref. 731619 - € 99,00 
mis. L300xP201xH66 - Ref. 732030 - € 115,00 

500 cm

300 cm

12
0 

cm

3
300 cm

500 cm

12
0 

cm

5610 cm

375 cm

13
2 

cm

4

con copertura solare

PISCINE
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A

B
D

C

A = 2,17 mt
B = 2,00 mt

C = 1,83 mt
D = 2,00 mt 

4 mq

A

B
D

C

A = 2,26 mt
B = 2,60 mt

C = 1,83 mt
D = 2,60 mt 

6,76 mq

NEUSEELAND
In legno di abete grezzo, struttura perline ad incastro spessore 18 mm, 
tetto ricoperto con guaina bitumata
Ref. 710366 - € 650,00 

JUNIOR
Per attrezzi, in legno di abete grezzo, struttura a pannelli 
spessore 14 mm, tetto ricoperto con guaina bitumata
Ref. 710365 - € 315,00 

con pavimento

con pavimento

A

B
D

C

A = 2,10 mt
B = 1,58 mt

C = 1,82 mt
D = 1,17 mt 

1,92 mq

HANKO
In legno di abete grezzo, struttura perline ad incastro 
spessore 19 mm, tetto ricoperto con guaina bitumata
Ref. 710396 - € 925,00 
disponibile anche senza pavimento 
Ref.7190368 - € 869,00

LOVOU
Con pavimento in legno di pino struttura a pannelli, spessore 12 mm, 
tetto in agglomerato ricoperto con guaina bituminosa, pavimento in OSB
Ref. 750106 - € 495,00 

con pavimento

A

B
D

C

A = 2,45 mt
B = 3,00 mt

C = 1,96 mt
D = 2,50 mt 

7,5 mq

LIBER
In legno di pino, struttura a pannelli, spessore 12 mm,
tetto in agglomerato, ricoperto con guaina bituminosa, 
con pavimento in OSB
Ref. 710394 - € 395,00 

CASETTE
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IVALO
In legno di abete grezzo, struttura pannelli ad incastro 
spessore 34 mm, tetto ricoperto con guaina bitumata, 
porta con fi nestra con vetro, fi nestra con vetro 
Ref. 710398 - € 2.000,00 
disponibile anche senza pavimento 
Ref. 994017 - € 1.940,00

con pavimentocon pavimento

con pavimento con pavimento con pavimento

A

B
D

C

A = 2,60 mt
B = 3,50 mt

C = 1,96 mt
D = 3,00 mt 

10,5 mq

A = 1,98 mt
B = 1,30 mt

C = 1,04 mt A = 2,16 mt
B = 1,30 mt

C = 1,90 mt A = , mt
B = 1,43 mt

C = 1,82 mt

A

B
D

C

A = 2,80 mt
B = 3,90 mt

C = 2,09 mt
D = 3,90 mt 

15,21 mq

MANOR 6X5 DD
Struttura a pannelli 16 mm, porta doppia
Ref. 750109 - € 645,00 

ORION
In PVC, struttura a pannelli, porta doppia
Ref. 750075 - € 1.415,00 
disponibile anche con una porta laterale modello SUMMIT  
Ref.750074  - € 1.495,00 

APEX 4X6
Struttura a pannelli 6,5 mm, porta singola
Ref. 750040 - € 549,00 

MANOR 4X3
Struttura a pannelli 16 mm, porta doppia
Ref. 750110 - € 389,00 

PENT 4X6 ADDOSSATA
Struttura a pannelli, porta singola
Ref. 750042 - € 599,00 

NEW LAHTI
In legno di abete grezzo, struttura pannelli ad incastro spessore 
45 mm, tetto ricoperto con tegole canadesi, porta con fi nestra 
con vetro, fi nestra con vetro (esclusa terrazza)
Ref. 993985 - € 3.250,00 

CASETTE
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con pavimento con pavimento
A = 2,26 mt
B = 1,85 mt

C = 1,52 mt A = 2,55 mt
B = 2,55 mt

C = 2,88 mt



La QUALITÀ che ti fa RISPARMIARE.

Visita il nostro sito www.bricocenter.it oppure scrivi a contattaci@bricocenter.it 
Bricocenter Italia S.r.l. - Strada 8 Palazzo N - 20089 Rozzano (MI) - P. IVA 05602640962 
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I NEGOZI CON     HANNO UN 
ASSORTIMENTO SELEZIONATO DI PRODOTTI.

PIEMONTE
ASTI c/o C.C. “Il Borgo”  Tel. 
0141/47.76.08
BEINASCO (TO) 
c/o C.C. “Le Fornaci”
Tel. 011/39.89.559
CASTELLETTO TICINO 
(NO) Tel. 0331/92.32.13
CUNEO c/o C.C. “Auchan”  
Tel. 0171/34.82.35
RIVOLI fronte “Auchan” Tel. 
011/95.86.165
SETTIMO TORINESE 
(TO) c/o C.C. “Panorama” 
Tel. 011/22.38.830
TORINO 
Via Francesco Cigna, 103 
Tel. 011/24.95.156
VENARIA (TO) 
c/o C.C. “Auchan” 
Tel. 011/45.51.022

LOMBARDIA 
BREMBATE (BG) 
Tel. 035/41.94.074 
CINISELLO BALSAMO 
(MI) Tel. 02/61.70.341
CURTATONE (MN) 
c/o C.C. “Quattro Venti”
Tel. 0376/34.82.90
GADESCO PIEVE 
DELMONA (CR) 
Tel. 0372/83.85.89

  GARBAGNATE (MI) 
Via 1° Maggio
Tel. 02/99.02.59.77

CORNEGLIANO 
LAUDENSE (LO) 
Tel. 0371/69.91.02 
MANTOVA 
c/o C.C. “La Favorita” 
Tel. 0376/248958
MAZZANO (BS) 
c/o C.C. “Mazzano” 
Tel. 030/21.20.704-07
MERATE (LC) 
Via Bergamo 19 
c/o C.C. “Auchan” 
 Tel. 039/99.01.242
MILANO 

  Piazzale Bande Nere  
Tel. 02/40.09.02.51

  Via Farini, 79 c/o UPIM  
Tel. 02/66.85.548

  Viale Corsica 
Tel. 02/71.04.04.01

  DECOCITY 
Via Washington, 55 
Tel. 02/48.199.588
OLGIATE OLONA (VA) 
Tel. 0331/67.06.31
RESCALDINA (MI) 
c/o C.C. “Auchan” 
Tel. 0331/57.68.33
RONCADELLE (BS) 
c/o C.C. “Le Rondinelle”  
Tel. 030/25.83.975-8
VERTEMATE (CO) 
Tel. 031/90.07.20
VIMODRONE (MI) 
c/o C.C. “Auchan” 
Tel. 02/26.50.990

VENETO
BUSSOLENGO (VR) 
c/o C.C. “Bussolengo”  
Tel. 045/67.67.106  
LEGNAGO (VR) 
c/o C.C. “Galassia” 
Tel. 0442/60.39.31

*PADOVA
c/o C.C. “Giotto” Tel. 
049/77.30.01
VICENZA Via Gino Soldà, 
60 - c/o C.C. “Auchan” 
Tel. 0444/56.67.20
NUOVO ORARIO: 
lunedì-sabato 8,30-20,30

FRIULI VENEZIA GIULIA
MUGGIA (TS) 
Strada Farnei - Zona Rabuiese 
Tel. 040/92.35.167

LIGURIA
 LA SPEZIA 

Via V.Veneto n°256
Tel. 0187/50.75.81
NUOVA APERTURA 
SAVONA 
Via Stalingrado n°94
Centro Polifunzionale
“Le offi cine” - Tel. 019/263887

EMILIA ROMAGNA
CASTENASO (BO) 
Tel. 051/78.17.30
FERRARA Tel. 0532/94.133
PARMA c/o C.C. “Euro Torri” 
Tel. 0521/77.66.09

 REGGIO EMILIA 
c/o C.C. “L’Ariosto” 
Tel. 0522/51.19.76

TOSCANA 
LUCCA 
Via Savonarola, 184/A 
Tel. 0583/31.10.74

 FIRENZE c/o UPIM  
Tel. 055/71.31.966 

UMBRIA
PERUGIA Via Settevalli, 347 
Tel. 075/50.56.745

TERNI Via del Maglio, 8 
Tel. 0744/30.45.25

MARCHE
FALCONARA (AN) 
Via Marconi n. 65/67 
Tel. 071/91.07.02-865 
FANO (PU) 
Tel. 0721/85.58.06-7
ASCOLI PICENO (AP)
c/o C.C. “Al Battente” 
Tel. 0736/43.053

LAZIO
ROMA

  Via Prati Fiscali, 69 
c/o UPIM Tel. 06/88.61.262
•    Via Niccodemi, 99 
c/o C. C. “Bufalotta” 
Tel. 06/87.24.80.31
•   Via Prenestina, 890
Tel. 06/22.80.850

ABRUZZO
CITTÀ SANT’ANGELO 
(PE) Zona Centro Comm.le 
Pescara Nord 
Tel. 085/95.166
COLONNELLA (TE) 
Uscita A/14 Val Vibrata c/o 
C.C. “Val Vibrata” 
Tel. 0861/71.03.54 
L’AQUILA 
c/o C.C. “Aquilone” 
Tel. 0862/31.90.85

CAMPANIA
MARCIANISE (CE) 
c/o C.C. “Campania” 
Tel. 0823/69.60.94
MERCOGLIANO (AV) 
Via Nazionale Torrette, 184 
Tel. 0825/68.28.10

  SALERNO 
Via S. Leonardo, 37 
Tel. 089/33.16.88

PUGLIA 
CAVALLINO (LE) 
c/o Parco Comm.le 
“E. Leclerc-Conad” 
Tel. 0832/61.46.54
MOLFETTA (BA), 
fi anco Euronics e Prenatal
Tel. 080/33.75.653
SURBO (LE) 
c/o Parco Comm.le 
“Mongolfi era” fi anco Decathlon 
Tel. 0832/36.59.91
TARANTO c/o C.C. “Auchan” 
Tel. 099/77.97.548

SICILIA
MELILLI (SR) 
c/o C.C. “Belvedere Auchan” 
Contrada Spalla 
Tel. 0931/76.55.51
MILAZZO (ME) 
Parco “Corolla” 
Via Firenze - svincolo A20  
Tel. 090/93.92.887
MISTERBIANCO (CT) 
fi anco “Auchan” 
Tel. 095/47.66.88
OGNINA (CT)  
fi anco “Ipersimply” 
Tel. 095/40.34.036
PALERMO Via La Malfa 103 
Tel. 091/75.10.757
RAGUSA c/o C.C. “Ibleo” 
Tel. 0932/25.69.59

SARDEGNA 
CAGLIARI (S. GILLA) 
c/o C.C. “Auchan” 
Tel. 070/27.59.37-6
CAGLIARI (PIRRI)
 c/o C.C. “Marconi” 
Tel. 070/56.38.01-2
SASSARI 
c/o C.C. “Predda Niedda” 
Tel. 079/26.02.82-4

ARREDA LA VITA
ALL’ARIA APERTA.

Praticità

Convivialità

Stile


